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1. Ocisluj domceky — dopln chybajtce cisla v ¢iselnom rade : 2b

57][ 58

2. Porovnaj alebo napis cislo — rieSenie do nerovnice : 5b

32 94141 14| |78| > <126(|99]<

3. Pocitaj celé desiatky : 6b

30+40 = 80-30= +40 =50
70+ 20 = 100 - 40 = -20=20

4. Usporiadaj cisla od najvdcsieho : 1b

32, 84,15, 66, 91, 43

5. Poméz detom nakupit v obchode : 3b

6. Usporiadaj cCisla od najmensieho : 1b

54,72,45, 18, 81, 27




; 7. Pocitaj bez prechodu : 9b :
i 24+50= 93 -40 = +20=36
i 63+6 = 87- 5= -45 =3
i 55+31= 39-12= 77 - =54 |
E 8. Precitaj tvrdenia. Vyfarbi, ¢o je P (pravda)— N (nepravda) : 4b E
i A) Cislo 55 je dvojciferné. P - N B) Usecka je nekoneéna priama giara. P - N :
i C)Cislo 81 ma 1desiatku. P - N D) Cislo 73 je blizsie k 70 ako k 80. P -N I
; 9. Dopln chybajuce Cisla v pyramide : 10. Dopln dalsie 3 cisla v postupnostiach :  3b :
3 A) 12, 22, 32
: 9 ) ’ ’ y/ ) Vi :
16 120 B)85,80,75,__ ,
C) 43, 46, 49, , ,
: 11. Poditaj s prechodom : 6b |}
i 58+7= 74 -8 = +4=51
. 26+5= 41- 6= -9=89 !
: | 12. \gelia krdlovnd zniesla rdno 34 \1 13. Rdno vyslo z mraveniska 91 mravcov ; :
i| vajicok. Poobede zniesla o 43 vajicok viac || hladat zdsoby. 8 mravcov sa u? vrdtilo. 1}
! . v " ]
! ako rdno. Kolko vajicok zniesla poobede? - Kolko mravcov sa este nevratilo ? i
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